

生命交流会 2020 年 12 月 12 日晚 周牧师

00:00-00:30

唱诗：《居主里》副歌

这个短歌就是说到住在主里面的那个安息、甘甜，歌词刚才就是居主里，居主里，何等的甘甜；我安息，我安息，安息在救主的脚前。

感谢主，我们这个交流会停了差不多两个多月，这一个多月呢，因为我们忙着要搬家，从德州的达拉斯要搬回到华盛顿 DC 附近的马里兰州，所以就不得不有一些线上的聚会就暂停了。谢谢你们，让我们还是来这个时候，尽量的聚焦在主的身上。也谢谢各位的弟兄姐妹，你们的代祷，我们两个老人非常好，也可以说，都是因为你们的祷告，所以，我们这一次的搬家呢，就是出乎意料之外的顺利。原来以为是一定是很辛苦，尤其是对周师母来说，但是因为主的保守，还有祂的看顾，这都是因为弟兄姐妹的代祷，所以一路上都非常的顺利平安。而且我们到了马里兰州，到了女儿家里头，就是有很多意想不到的好处，我们说是上帝的恩惠。上帝的恩惠数算不清的，有时候这里一点那里一点，这让我看到的都是神的恩典。所以我这一次的搬家，有更深的经历到诗篇六十五篇第 11 节那里所说的，祢以恩典为年岁的冠冕，祢的路径都滴下脂油。

今年，尤其是今年，加上这个疫情，在影响了全世界，也可以说改变了世界上所有人的那个生活方式、习惯、作业，各方面都影响到

了。但是，我们好像在主里面，好像稳如泰山，心里面总是那么笃定，那么的平安，好像那个安全感，始终都是在。因为我们真的是与主连接，真的是那么多的好处，谢谢弟兄姐妹！我们在这里再次谢谢大家为我们的代祷，我再说你们的祷告，可以说是托住我们两位老人，每天还活着，还有这个精力，还能够喜乐，还能够祷告。有时候我们还能够一起唱歌，我唱歌呢，师母就跟着一起唱或者就哼。感谢主，这都是上帝的恩典，这都是也可以说，显明上帝与我们同在，主的同在就是那么的宝贵，感谢主。

今天又恢复这个交流会，又能在线上跟你们每星期六可以见面了，因为我们的网校，要到明年春天才能够开始，至少周六的这个交流会，我们就会继续。靠着你们的祷告，也靠着圣灵的帮助，主的恩典托住保守，所以我们还能够这样，欢欢喜喜的来服侍祂，我们在这里愿意把一切的荣耀都要归给祂。感谢主，哈利路亚！

我常说我们的好处不在主以外，我们所需要的一切，都在祂那里。在 10 月份网校结束之前，我常用的一句话，因为我们讲到圣灵，讲到圣灵与十字架。圣灵当然就是耶稣的灵，就是基督的灵，也就是住在我们里面的这个复活的主。我常讲的那句话呢，就是：耶稣是我们一切问题的答案，而十字架是解决我们一切问题的方法。这是圣灵在我们身上做工，祂所用的这个方法。当我们对十字架的意义，能够更多的明白的时候，你就能够领会这句话的意思，神实在是像圣经所说的那个十字架，是神的智慧，还有神的大能。这个十字架也可以说是

人类的一个救恩，还有人类希望的所在。如果我们都明白这个十字架的意义的話，包含的意义太多，可以说非常的深奥，需要圣灵帮助我们慢慢的来理解的。感谢主，哈利路亚！

今天早上我有点安静的时候，要觉得跟弟兄姐妹来看这个诗篇第九十一篇。我今天要讲的题目，就是一个住在主里面的人，他的福分，他有各种的好处，各种的福分。我们可以一起来看九十一篇，你把圣经打开，翻到九十一篇。有的人也许很熟悉这一篇诗，可是熟悉还不够，我们还必须要进入到这个圣经的真理的里面，也就是说在我们的经历中，在我们的人生当中，我们能够经历、体会这些是真理，而且是永远不变的真理。

我们来先看第 1 节吧，“住在至高者隐密处的，必住在全能者的荫下。”就单单这一节的经文告诉我们，一个住在主里面的人，他所有的那个福分。那个福分，那就是在全能者的看顾、保守、保护、供应、喂养都包含在这个全能者的这个荫下。只要我们在全能者的荫下，全能者所有的好处我们都有份。

因为它是诗，所以它用诗词，用这个诗的方式来表达一个真理，这个真理简单的说来——住在至高者的隐密处。至高者当然是上帝，是不是？没有一位比祂更高。圣经也说：“我们所信的神，祂是至高、至大的神”，没有一位神比祂更高，比祂更大了，祂是创造宇宙、天地万物的神。原来这个宇宙事先没有的，是祂所创造出来的。这些我们现在所看得见的东西，从前都是没有的，这是很早很早很早以前，

都是祂所创造的。所以，在罗马书保罗用这样一句的话来形容，说到亚伯拉罕所信的神，是使无变有、叫死人复活的神。（参罗 4：17）因为祂是神，祂是上帝，所以祂无所不能，祂能够使无变有，祂也能够叫死人复活。

讲到这个死人复活，我们多少有一点的体会，我就想到我的师母，五十年多前那真是已经那个情况是没有的可救的了，主要的原因就是她所怀的第八胎，在母怀里头就夭折了，我们不知道，后来她身体里边中毒了，然后就那么昏过去了，发病了昏过去了。一昏迷就是整整一个礼拜完全没有知觉，然后第二个星期慢慢地这个知觉就回来。我永远不会忘记，那个第一个礼拜，她第一次开始有动静的时候，整整一个礼拜躺在那个加护病房，没有一点动静、没有一点的反应。每天早上医生都要去敲敲她，打打，看看有没有反应，没有任何的反应。所以我就记得第一次她有动静的时候，那个时候我就多少有一点体会，好像那个起死回生，是不是！那时我多少有一点感受到耶稣那个复活的大能，好像在我师母的身上开始发动了。我那个时候跟另外一个牧师，他是一个美国人，我们两个人一块在医院里头看到这个情况，我们就只能够这样感叹，这样赞美。所以“那住在至高者隐密处的，就是住在全能者的荫下。”

我们先要领会：第一，祂是至高至大的；第二，我们所信的神，祂是全能的，无所不能的。因为祂是全能的神，所以祂能够使无变有，祂能够叫死人复活。这个耶稣被人钉死在十字架上，祂在没有死之前，

祂就说祂第三天祂要复活，果然到了第三天祂复活了。但是很多人还是信不来，就是连祂的门徒，跟从祂的门徒都信不来。因为在人看来，怎么可能一个人死了，怎么还能再活？可是你要知道，在神凡事都能。所以耶稣祂教导信徒们要有信心的时候，祂说了这样一句话，祂说：“在人看为不能的，在神凡事都能。”（参太 19:26；可 10:27）这个英文“the things that are impossible with man, are possible with God”，你认为不可能的事，只要你有信心，在这位神那里的话，祂是有可能的，祂是有可能。

“住在至高者隐密处的，必住在全能者的荫下，”为什么说隐密处呢？它不是一个藏起来的地方，它不是一个空间，这个隐密处实在说来就是一个秘诀，需要有人去发现的，需要我们去体验的。比如我们常说住在主里面，你要说到信耶稣祂是救主，这个一般人还能够去体会，你要说住在主里面，怎么住在主里面呢？如果用人的思想人的智慧，好像很难理解，是不是？它是一个秘诀。而这个与神同在、与神同住，它不是一个物质界的经历，乃是一个心灵里面的一种感受，或者是一个精神，或者说我们平常所说精神的寄托。你要知道我们这个人，除了身体是活在物质界里面，可是你要知道，除了这个身体以外，我们这个人还有灵魂，我们常说灵魂灵魂，按着圣经的教导的话，灵与魂都是有分别的，但是因为它不是物体，所以就很难说一二三分得很清楚。比如说你到心灵就是灵魂，你说到魂也有灵，也包含着灵。那我们先不细说这些。

我要说的就是住在主里面，也就是我们所强调的那个与主的连接。我们网校不是有强调的三个连接吗？一个连接就是要与圣经连接。那个意思就说：我们的信仰必须要符合圣经，要根据圣经，要与圣经为依据，要不然我们不是道听途说的，人云我云，人怎么说，我们就怎么信，不是！我们必须很清楚，我们知道我们信的是什么，而圣经就是我们信仰的那个依据、那个标准、那个准则。所以我们要与圣经连接，必须我们信的是圣经说的，而且圣经所说的，必须是我们所经历的、所体会的。

然后，我们说到与圣灵连接。圣灵连接，就是圣经里面当然讲到耶稣，可是也讲到圣灵。为什么又讲圣灵又讲耶稣呢？因为我们所信的神是父、子、圣灵三位一体的神，祂不是三位乃是一位神，祂有父、子、圣灵的这个区别。我们对于这一位上帝的认识，必须要从这三方面来认识。但是神只有一位，祂是一位神。

这一位的神为什么是父呢？祂不仅是耶稣的父，祂也是我们的父，也就是说出祂跟我们的关系，我们是祂的儿女，我们不仅是耶稣的信徒，我们也是神的儿女。这里说到我们跟祂的关系。

那么讲到子的话，耶稣是上帝的儿子，是独生子，是上帝赐给世人的救主，祂是我们的救主，圣经说基督是世人的救主，祂更是信徒的救主，更是我们的救主。

我们需要跟祂连接，怎么连接呢？那么就需要有圣灵。圣经只是让我们在知识上有所了解；而圣灵，因为祂是无所不在的，祂因为是

圣灵，所以我们接受祂的灵、祂的道，祂的灵进入到我们的心里面了，我们的心灵与上帝的灵就结合了，这就连上了，就连接了，这就是圣经所说的住在主里面，祂住在我们里面。

祂的灵不是耶稣两千年历史上的这个耶稣，乃是祂是神的儿子，祂也是圣灵，祂是三位一体的神，也可以说是父、子、圣灵这样，我们必须要跟祂连接。我们怎么有这些知识呢？就是圣经是这么说的，我们必须好好的这样读圣经，这就是与圣经连上了，然后我们接受祂的圣灵进到我们心里，充满我们，住在我们的里面，那么，我们就知道什么是住在主里面了。这个住在主里面——诗篇九十一篇，乃是住在至高者的隐密处。那么，也许你想用人的这个理解，怎么祂是至高者？我们怎么住在祂里面呢？我们在地上，在圣灵里面，而且圣经说：“上帝说天是我的座位，地是我的脚凳，你们要为我来建造什么殿宇呢？”祂是无限的，祂是无处不在的。（参赛 66：1）

所谓我们住在祂里面，就是与祂有了关系，与祂有了一个连接，在圣灵、在圣经的真理中与祂有了一个结合，我们接受了。我们尤其领受了圣灵以后，圣灵会引导我们进入一切的真理，圣灵来是叫我们与圣经连结。（参约 16：13 上）圣经告诉我们，我们可以与圣灵连结，然后与圣灵连结当然就是与主连结，就是与神连结。所谓住在至高者隐密处，就是我们要发掘这个秘诀，一个住在主里面的人，他有太多的好处。

我现在必须要快一点，由于时间的关系，等一下我们还要听郭牧

师给我们分享一些，她住在达拉斯的这一个月来她的感受，还有一些见证。我就必须快地讲，我就单单这第一节，我必须要有这样一个解释。那么底下就说到住在主里面的人的那个福分，还有那个好处。

第二节他说：“我要论到耶和华说，”要提起我的神的时候呢，他有这么多的说法，这是一个住在主里面的人！他就说：“祂是我的避难所。”这个住在主里面的人，他知道神就是他的避难所，也就是说，一个住在主里面的人，他知道神是他的保护者，神是他的避难所，他遭遇到任何的苦难的时候，艰难或者灾难的时候，他可以来依靠这一位神，这位神当然成为他的保护者，就是他的避难所。他说：“祂是我的山寨。”这个山寨是敌人攻打你的时候，没办法攻打到你的，是你的这个安全的所在地，你打仗的时候你如果找到一个山寨，一个山头，你躲在那里，敌人就无法攻击你的。

然后他就说到：“祂是我的神。”我觉得这一点很重要，我们所信的神，要记得不是别人的神，乃是我的神！每一次我们要注意，祂愿意做我们每一个人的神，祂不是单单做某某牧师的神，或某某先知的的神，祂要做你的神，祂要做我的神，而且我们每一个人都可以经历祂是我们的神。一讲到神的时候，祂就是无所不能的。好，再往下看。

第3节（诗篇九十一篇3节）：“祂必救你脱离捕鸟人的网罗和毒害的瘟疫。”‘捕鸟人的网罗’陷害我们的。你知道讲到这个网罗，最多的就是撒但的网罗，撒但、魔鬼祂最会欺骗人，最诱人去犯罪、去陷入不同的网罗的里面，但是这位神可以救我们！只要我们保持与

祂有一个连结，与祂有一个很好的关系。

00:30—1:00

第 4 节（诗篇九十一篇 4 节）：“祂必用自己的翎毛遮盖你，你要投靠在祂的翅膀底下，祂的诚实是大小盾牌。”这里是一个形容，并不是说我们的神祂有祂的翎毛有翅膀，他就是说到神对我们的那个保护、那个遮盖。主耶稣祂曾经用母鸡和小鸡的比喻，说到耶路撒冷就是以色列人不愿意来到祂的面前，祂是以爱——祂何等的愿意好像母鸡把小鸡遮盖在祂的翅膀底下，那是一种保护的意思，可是祂是指着当初的耶路撒冷的犹太人，他们不愿意。

就是今天真正愿意来靠近主，来与主同在，来操练能够住在主里面的，这样的基督徒也不是多数的，多数的还是喜欢一些外在的活动，或者是追求一些外在圣灵的知识、或者圣经的知识、圣灵的能力、圣灵的恩赐。很少的基督徒，他愿意是来住在主里面，能够来经历神如何是他的保障，是他的避难所，神如何以祂的翅膀（形容词不是物质的翅膀），来遮盖、来保护他。

第 5 节（诗篇九十一篇 5 节）说：“你必不怕黑夜的惊骇，或是白日的箭；也不怕黑夜行的瘟疫，或是午间灭人的毒病。”说到这里，这一阵子在美国从三月开始就有这个疫情的问题，我可以说这九个月以来，我们真的对于这个瘟疫，真的没有一点害怕，只是觉得要小心、要预防，该做的必须都要去做，戴口罩、勤洗手，或者是离开人群，

跟人保持距离，这些我们都应该要小心，都应该要做到。但是你问我们心里面，我们一点都不怕，而且神一直的保护、保守我们。

我们这两个老人 90 岁左右的，可以说这个疫情在美国真是很特别，不但没有缓和，没有减少，反而越来越严重，现在大家把这个指望都放在这个疫苗，现在有两家药厂，批准了这个月底以前，现在开始有的人就可以打预防针了，好像唯一的希望就是在这里。可是其实我们真正的盼望、最可靠的、最有保障的，就是我们信靠这位全能者、无所不能的上帝。

第 7 节（诗篇九十一篇 7 节）：“虽有千人仆倒在你旁边，万人仆倒在你的右边，这灾必不临近你。”感谢主！直到如今主这样的保守，至少我们所认识的。我们家七个孩子都结婚，他们也有孩子，有 17 个孙儿孙女，没有一个受到感染，神都这样保守。我们认识的教会的弟兄姐妹，在达拉斯的团契，只有一位弟兄感染过，但是后来很快就好了，就没有再听说有任何人感染，感染到这个疫情，主真的是保守我们。

可是，你要看到美国的这个疫情数字，有一天有好几万人感染，现在全美国上千万人感染，死的是 20 几万。而且现在美国医院病床不够，尤其是加护病房不够用，殡仪馆容纳不下尸体，就雇冰冻的卡车。我们看到这些消息多么可怕，但是住在主里面的人，就是这样的有保障。神的话是说，虽然有千万的人仆倒了、病倒了、死亡了，但是祂说这个灾害必不临到你。

亲爱的弟兄和姐妹，你现在在线上，我希望你用信心就来领受这一句话，尤其你是一个操练等候神，是一个住在主里面的人。你要抓住神的应许，这是祂的应许：你住在至高者隐秘处的，你就必住在全能者的荫下。

再往下看第 8 节（诗篇九十一篇 8 节）：“你唯亲眼看见那些恶人遭报。”我们只看到许多作恶的人都没有好的结果。

“耶和华是我的避难所，”第 9 节。我们住在主里面的人知道，神就是我们的避难所，祂就是保护我们的那一位。今年我比较用的多的，想的多的，是另外一篇诗篇就是一百二十一篇。我常常想起那保护我们的就是耶和华，那保护我们的必不打盹、必不睡觉。（参诗篇一百二十一篇 3 节）他说我们出入，必蒙祂保守平安，祂不使灾害临近我们，这是我一直取用诗篇一百二十一篇比较多的。可是最近我又在这里看到诗篇九十一篇，更是让我们加强了我们的信心。

第 9 节（诗篇九十一篇 9 节）说“耶和华是我的避难所。”注意：“你已将至高者当作你的居所，”你已经将至高者作为你的居所。你看诗篇前面一篇第九十篇，那是摩西的诗歌，前面第九十篇第一句说，他说：“主啊，你世世代代作我们的居所。”你看摩西他那一代，不但他那一代经历了，他看到，他从神那里领受的那个信心——世世代代这位主都作我们的居所。

你想我们信主的人这都是我们的福分，我们都应该有这样的教导。信了主以后不但是灵魂得救了，可是要知道我们在今生就可以开始住

在主里面，就可以享受主在各方面的看顾、保守，还有加力量给我们，使我们能够得胜，在许多我们胜不过的地方也可以教我们能够得胜。摩西他对神的经历当然比任何人都深，他知道神世代代是我们的居所。

然后第 10 节再一次的他又说：“祸患必不临到你，灾害也不挨近你的帐篷”。你看神的话，一再的一再的这样坚定我们的信心，一再的鼓励我们，要叫我们住在祂里面，享受在祂里面的那个安全，在祂里面的平安。

然后第 11 节：“因祂要为你吩咐祂的使者，在你所行的一切道路上要保护你。”你看，我们这一生，我们所走的一切道路上，神都会要保护我们，如果我们是一个住在主里面的人！

然后 13 节：“你要踹在狮子和虺蛇的身上，践踏少壮狮子和大蛇。”这些当然不是指的实际上那些动物，这些大蛇啊，狮子啊，虺蛇啊，都是指的是撒旦。意思说我们住在主里面，我们就自然而然的会胜过仇敌，胜过牠的诡计。我们可以在信心中，可以践踏那个仇敌，牠所有的诡计牠都要失败的。

然后 14 节，你要特别的注意，这里神特别要我们注意，这是神所说的话——“神说，因为他专心爱我，我要搭救他。因为他知道我的名，我要把他安置在高处”。你看，一个爱主的人，这里我们要注意：这是专心爱我，神说。为什么这里是神说呢？圣经说如果有人爱主，这个人主所知道的；若有人爱神，这人是神所知道的。（参林

前 8: 3) 这里他特别说到专心爱神。爱神的程度不一样, 有的人爱神又爱世界, 有的人爱主也爱主的事工, 或者是主的恩赐。但是这里说: 专心爱主的, 专一的爱主, 单纯的爱主, 在主以外, 没有其他所爱的! 就像诗篇七十三篇 25 节那里说的: “除你以外, 在天我还能有谁呢? 除你以外, 在地上我也没有所恋慕的。” 这是专心爱主的人! 这个英文的翻译很特别, 他说 he has set his life, set his love, set his affection, 就是他把他的爱和那个恋慕, 安置在神的身上, 就是再也不动了, 他不会动摇了, 就是这个人啊对主的爱不会再动摇了。这是神说的, 因为他专心爱我, 我就要搭救他, 我要保护他, 因为他知道我的名。

15 节他说: “他如果求告我, 我就应允他。” 你看一个爱主的人, 特别是专心爱主的人, 神在这里说, 我要听他的祷告, 他求什么, 我就要应允他, 我答应他。他说他在急难中, 我要与他同在, 他遭遇的任何困难, 我要与他同在, 我要搭救他。哈利路亚! 然后更宝贵的是使他尊贵。使他尊贵, 你知道一个住在主里面的人, 为什么一个属灵的人, 很多人都尊敬他? 这就是这里所说的, 神要使他尊贵。英文就是 honor, 神的 honor, 神也会让别人来尊重他——因为他专心爱主, 因为他住在我的里面。

罗炳森师母曾经说过这样一句话, 她说: 一个爱主的人, 会渐渐变得, 她用的英文名字叫 my destiny, 就像王室, 就像尊贵到一个地步, 就像君王那样 —— 一个爱主的人, 一个与主连接的人, 因

为神祂要使我们尊贵。不是我们有什么可以尊贵的地方，值得别人来尊敬来敬仰，但是因为我们与神连接，因为神的尊贵、神的同在、神的荣美在我们的身上多的时候，别人看我们的时候是可尊敬的，是尊贵的，是这个意思。

因此最后一节：“我要使他足享长寿，将我的救恩要显明给他。”我要使他长寿，将我的救恩显明给他。将我的救恩，就是将我要赐给他的耶稣基督，以及耶稣基督祂的所是，祂的所做所为，我要让他能够更深的经历到，祂要显明要启示在我们的里面。你看一个住在主里面的人有那么多的好处。

我可以说我们到了这个年龄，越过越体会到住在主里面无上的福份，无穷的福份。可是我们要专心爱主，我们的心必须要归向主，我们要常常为我们的心来祷告。最近我们的团契 JMI 有一位的同工，他说他要好好的为他的心来祷告，因为他知道。我曾经这样说过，神如果得着了我们的心，他就得到了我们的全人。哦，我亲爱的弟兄姐妹，没有一件事情比这件事情更重要的！

你不要以为你的牧会，你的事工啊，你的查经啊，读经呀，与事工啊很重要。我告诉你最重要的一件事，就是你要专心爱主。要像保罗在哥林多后书第 11 章那里所说的，那个纯一清洁的心！要单纯，要专一，要清洁，要有这样一个心爱主！这是神所要的，这也是保罗为哥林多的教会所担心他们所失去的这样的一个心。

而且神主耶稣在启示录中对七个教会，第一个教会就是以弗所教

会的指责就是，他失去了那个起初的那个纯洁的爱，就是那个专一的爱。这是最重要的，可以说其他都不是最重要的，次要的，其他都可以放一放。其他就像主耶稣说的，都可以缺少的，不可缺少的只有一件，只有一件事，玛利亚选择了那个上好的福分，就是那个专一爱主。

（参路 10：42）她坐在耶稣的脚前，那个含义就是她单单的要主，她是专心的爱主，就是神在这里所说的，所以她选择了那个上好的福分，而且不能够让人夺取的。耶稣说人不能夺取，另外一个意思就说不能够让人夺去的。今天我们在线上，弟兄和姐妹你有任何一个人，你做了这样一个选择，像玛利亚一样，选择那个上好的福分，你不要让任何一个人任何一件事情夺去，取代你这个福分，这是上好的。然后呢，才去做那些次要的，或者是次好的。

感谢主，我想我的分享到此，但愿主的灵这样来吸引我们，吸引我们每一位，能够更深的这样与主连结，哈利路亚。后面我们有一点的祷告，一起来把眼睛闭起来，把心转向主，与主联结的话就是用心来连结。住在主至高隐秘处，就是把心更多的归向祂，思想祂、恋慕祂，常常的想到祂，就是住在主里面，当然可以更深。哈利路亚。

主啊，我们感谢祢，是祢在吸引我们，祢再一次用祢的话来激励我们，祢再一次以祢的爱，爱的呼声来召唤我们，要我们来与祢更近、与祢更亲，让我们的心更多的归向祢。是的，在祢的里面，我们什么好处都不缺乏。（参诗 34:10）谢谢主耶稣，祢给我们那么多宝贵的应许，祢的话就是我们的保障，感谢祢赞美主。主啊今天在亚洲就是

晚上，主啊，在北美是早上清晨，祢来吸引我们，祢吸引，我们就快跑跟随祢，赞美主，谢谢主耶稣。祢祝福今天听到这句话的每一位弟兄和姐妹，主啊祢亲自来，亲自来保守，保守我们的心思意念，常常在祢的面前，赐给我们有专心爱祢、能专一爱祢的心。主啊，除去一切的掺杂、搅扰、混乱，让我们的眼目，主啊就像鸽子眼这样单单的定睛在祢的身上，求主作在每一位弟兄姐妹的身上，谢谢祢，祷告奉主的名。

好，刚才我提过了郭牧师她这一个月呢就住在达拉斯，刚好在我们搬家的前几天她到了达拉斯，她这一个月一直住在那里。我们搬回来快差不多整整四周了，她后天就要离开达拉斯要回到旧金山加州，我就想她临别的时候能够一些的话语有些分享。好，郭牧师，下面时间就给你。

郭牧师：周爸爸好！家人们好！是的，我是 11 月 4 号来到达拉斯，我本来的机票是 7 号，后来周爸爸跟我讲说他们 7 号搬家，那刚好同一天，后来我赶快改机票，改成 4 号过了，就是在他们搬家之前，后来因为他们延迟了一个礼拜搬，所以就是他们搬家之前有十天，然后他们搬家之后我还在这边，还有一个多月出头。

周爸爸要我分享在这里所看到的、所领受的，我就先讲一下我看到的，就是周爸爸非常注重他刚才讲的诗篇九十一篇。他本人就是从这样住在主里面，住在至高者的隐秘处跟全能者的荫下，所以他从神那边领受了这么多可以跟我们分享，那他也是用这些来教导同工跟所

有的人，这样来鼓励督促他们要这样。我记得上个礼拜生五我们聚完会之后，在一起吃饭，达拉斯几位同工就是说，郭牧师你这次在这里住这么久，你有什么话要对我们说吗？我就说，我的领受就觉得，我看到好像严师出高徒。他们说什么意思啊？我说周爸爸可能对你们还蛮要求比较高、比较严厉，但是就把你们带出这么好来，我说我自己可能带不出。

其实我自己就很羡慕他们，因为他们四位当中有三位是跟了牧师有 18、19 年了，那小静时间是比较短，好像是 13 年才进来的，我就很盼望说像他们这样能够跟在周爸爸身边这么久，听到他这么多的教导。其实去年我们在这里买了个房子，而且选的比跟团契很近很近，走路六七分钟就可以到这边来。今年初周爸爸就跟我讲他们可能要搬家，要搬到 DC，我儿子一听说，那这样就没意思了，我们在那边买房子没意思了，我也跟周爸爸这样讲。他说，才有意思呢，他说这都是神的带领。当然现在我也体会到，我现在还没全搬过来，因为我的家庭还没有办法全部搬过来，但是我就觉得说的确能够来这边还是挺好的。

周爸爸真的是一直非常注重与主的连结，要住在主里面，不要离开祂，不要跑出去。祂对我们其实也就是只要求，祂不是说要我们做多少做多少，你去做这个做那个，祂就是要我们稳稳扎扎的住在全能者的荫下。

1: 00-结束

他临走的时候，我听到他说他已经为同工们一一按手祷告过，我说那你还没给我按手呢。那几天因为他特别忙，都在打包都在整理东西，他上飞机之前一天，我说周爸你还没按手祷告，他说明天，明天走的时候为你祷告。然后明天在他家里，同工们都来送行，我们做一个告别祷告，他也没时间给我祷告，我心里就想说还没有呢！但是我想也不要勉强。我们送到机场时，刚好在排队，在过安全门的时候就还在那边等，他们需要轮椅就在那边等，他就叫我过来，就跟我按手祷告。其实他就是用诗篇九十一篇为我祷告，就叫我要紧紧住在至高者的隐秘处，全能者的阴下。

我记得他跟我祷告，祷告蛮多的，我很记得的有一两句话，他说：“主啊！这个是你亲自拣选的，你要保守她，假如她不小心跑出去了，你要把她拉回来”。那我就知道说他这个‘跑出去’，因为差不多今年我们都没地方好跑，没地方好去，除了国内，我就从家里到达拉斯，今年第二次，没有什么到处可以跑，但是这个‘跑’意思就是我的心不能跑出去。还有，有时候真的服侍也不能太多，聚会不能太多，太多了有时真的会忙，会应付不来的，然后只有出去就没有东西进来，要很小心很小心。

在他们离开之后呢，我在这边真的是花更多更多时间在这边安静等候神。后来我还经历了他们搬家之后，头两周没跟我们聚会，但是最近这两周就恢复在线上跟我们有一起祷告一起聚会。前天我们提到

说团契的地方真的是很有恩膏，很有神的同在，那我自己最喜欢的就是祷告室。我本来是自己有家，还不去住，特地跑这边来住，当然我们那边还没有装修，很多家具都还没有，那么最缺的一个就是我可以跪下来祷告的地方。这边的祷告室是最好的，所以我常常在这边可以跪下来亲近主。这段时间安静下来亲近主，觉得特别的有恩典。

然后我们这两次有跟周爸爸在线上有一起祷告聚会，他一直鼓励同工的还是说要紧紧与主连接，要随从圣灵的带领，要背十字架来跟从主，要舍己。那么每一次我们也都要分享，分享给他听。同工们分享在生活里面，他们怎么舍己，跟随圣灵，就心态还有跟家人之间的关系，都有怎么改变。他听了就很高兴就很高兴，说：哦，这就是落实到生活的里面。所以他是非常关心我们灵里的情况，非常关心我们与主的关系。

我看他跟几位同工的关系真的就像父女，这边几个也同工很好，他们对周爸爸周妈妈的日常生活很多的照顾帮助，我说愿神报答他们，真的象女儿一样，随叫随到。那周爸爸对她们也真的就像女儿那样来关心她们，最重要的就是关心她们灵里的情况，巴不得他所领受的都能传授她们，所以也看到同工们的长进。

我是 92 年就认识周爸爸，但是同工们我是 11 年参加那个退休特会之后才第一次见到她们，那么从 11 年看到现在也差不多十年了，真的看到她们生命的长进，特别是有网校之后的 18、19 年开始，我看到她们有很大的突破。她们现在也可以跟随圣灵了，也都真的长进

了。周爸爸回去之后常常问怎么样，也有很多同工关心说，周爸爸现在不在了你们怎么样啊？她们就说我们照样聚会啊，我们还是照样追求啊！周爸爸听了也很放心很高兴，说：噢，你们真的是能在跟随圣灵了，真的是长进了。所以就能够很放心，他就说看来我这次离开是对的，就说她们可以自立了，可以自己来走路了，他就很放心。

所以我其实就是很想说：哎呀周爸爸能够在这里。我常常想，有时候在吃饭的时候他都会讲一两句，就会讲吴牧师曾经讲过什么，罗炳森师母讲过什么。我最记得他讲过吴老牧师晚年的时候就越来越多在他的房间里不出来，然后人家就问他说：“你为什么越来越多在房间呢？”他说：“为了要保持那个纯净、纯洁”。就说他需要更多更多的时间安静在神面前，单单的来对着神，这个不只是说对他自己。他少去接触外面的事，他就单单对着神，当然生命就越来越纯净。而且也为了他所服侍的这些人，他的事工，就是能够越来越单纯。所以有时候在这里吃饭的时候听到一两句，我都觉得很宝贵很宝贵。

记得有一次周爸爸说：“你这次来你想要做什么？”我说：“就是盼望每天听你讲一两句话，我就很高兴，”他说：“那你也要准备有时候没有话”。我就想说我也要准备，我也不能强求，我也不能勉强，就是要学习随从圣灵的带领：今天圣灵有给，我就很高兴的来领受，假如没有，那我自己就好好在主面前来追求。

我就觉得这次在机场牧师为我做的那个祷告，已经非常非常的宝贵。他临走的时候，就像以利亚给以利沙那样丢下一件外衣，但是他

这个祷告会是对我一直一直的提醒：他所敬拜的神，他能够今天领受这么多可以传递给我们，就是因为他一直住在至高者的隐秘处，住在全能者的荫下。只要我也来这样，我也来这样常常住在至高者的隐秘处，住在全能者的荫下，我跟我们也可以逐渐逐渐的，每天每天一点一点的领受，也会越来越丰富。

还有，就是我们的心要归向主。所以我每天早上清晨出去走路的时候，我就说，“主啊，现在是我们的时间，我们今天要谈什么呢？要聊什么？今天什么话题”？那有时候好像没有什么很特别的。最喜欢唱的就是那首诗歌：《我的主，我心爱祢》

我的主，我心爱祢，

我的主，我渴慕祢，

愿祢爱来吸引我，使我心单单爱祢，

哦，耶稣，我需要祢，

炼净我完全属祢，

愿祢爱来摸着，

使我心全然属祢。

真的，我现在还是最喜欢这首歌！我不是这样一直唱下去，我会唱一句就祷告祷告，我说：“主啊，我真的很爱祢”！然后唱到说“哦，耶稣我需要祢来炼净我”，我就祷告祷告说：“主啊，祢要炼净我、祢

要炼净我。我什么时候讲错一句话，我有一个不好的意念，祢就赶快来炼净我，赶快来炼净”，就是这样一边唱一句，我就祷告……，跟主讲话。然后就觉得好甜蜜好甜蜜。我想这也就是周爸爸一直要我们要单纯，要单纯，只要主，只要主自己，不是要除祂之外其它那些东西。我们一爱祂了，什么时候需要什么东西，祂就会给我们，所以不去求那些，我就是主自己，要主自己，真的太宝贵了！好，周爸爸，我就分享到这里。

周牧师：好的，谢谢你郭牧师。

感谢主！我们也要为郭牧师后天回去祷告，大约在美国西部也有一些弟兄姐妹，他们都渴慕希望能够在年底的时候能有一个退休会、一个聚会。后来他们经过祷告，大家交通以后就决定了在这个年底啊，他们有一个北美的跨年的聚会，就是从12月31号开始到1月2号，在亚洲的话应该是1月1号开始了。我们的同工们会有通知，这个通知会发到这个群里面，你们可以按照各地的时间方便，愿意参加的就可以一起参加。她这个主题就是要成为真实的基督徒，不是一个外表的、挂名的，乃是要成为一个真实的基督徒。郭牧师她是主要的讲员，还有JMI的几位同工跟她在一起配搭。所以我们要为这件事情来祷告，希望弟兄姐妹不只是今天在线上啊。还有差不多，这个今天是12号，还有差不多两个礼拜的时间，希望在祷告中能够纪念。感谢主。

我刚才开始唱的那首诗歌，我希望能够跟大家这样一起来唱，就是《居在主里》，我们有三两首，其中这首比较深一点儿：

居在主里，何等的甘甜，我安息在救主的脚前。

全然信靠满足由衷，我安息在受死的主中。

居主里，居主里，哦何等的甘甜，

我安息，安息，在救主的脚前。

我常常唱着这首诗歌的时候我那个心呐，就非常的安息，就没有任何的搅扰，尤其心里面比较事情多的时候，比较忙一点的时候呢，我就一唱这首诗歌，一安静下来，就进入那个安息了，就进入那个平安了。就好像我们网校有好多同学也是这样，他操练的这个安静等候神，他的服事也变得轻省了，不像以前好像有重担有压力呀，现在都没有了。甚至于人际关系也都改好了，比较容易了，夫妻之间也比较和睦了，能够彼此相爱了，忍耐也多了，包容也多了，这些都是从住在主里面而来的。

我们唱两节试试看好不好。看看能不能歌词打出来，那个《居在主里》，我们的小本诗歌是第七首。

唱诗：《居在主里》

特别是这个副歌，我提醒你们，当你们忙碌的时候、特别那个心哪比较静不下来、比较烦躁或者忧虑、或者有什么事情放不下，没有安息的时候，你唱这个副歌就是住在主里面。诗歌会提醒我们，把我们带到主的面前，一来到主的面前，一回到里面，我们里面那个安息就会来了，这个副歌。

唱诗：《居在主里》

好，我们请台湾的林牧师为我们做一个结束的祷告。

主啊！我们要感谢，能够在灵里面有如此美好的交通，能够让我们彼此在主里面更加的紧锁在主衞里面定睛，无论是心思、意念、处事、生活都能够紧紧的守在主衞同在的里面。谢谢主耶稣，今天晚上无论是周牧师的分享，郭牧师的分享都在让我们的心灵，能够关锁在耶稣里，让我们不再去掺杂，也不去思想其它的，只单单守着耶稣，唯独耶稣。谢谢主，要祝福我们所有的家人，祝福周牧师周师母，我们所有的每一位，愿主从上天赐下够用的恩典，大大的恩膏在我们每一位家人当中。感谢、赞美、荣耀、颂赞都归我主愿耶稣基督的名，阿们。

阿们，阿们，好，各位再见了，下个星期六再见，在亚洲的晚安，祝你们晚安！拜拜！